

刘翔父母抵英：希望他正常发挥

到伦敦主要是给儿子加油，“我们没什么要求，他自己开心就好”

带着各种美好的期待，英国当地时间7月22日晚8点45分，在延误了两个小时后，刘翔父母抵达伦敦。虽然行程颇为曲折，但刘学根夫妇俩却显得十分精神。谈到对刘翔成绩的预期，刘学根连连摆手说这次就是来为孩子加油的，“作为父母，希望儿子一切都顺利，开开心心比赛，高高兴兴回家。我们没什么要求，他开心就好。”

第一时间打电话给刘翔

本报综合消息 此次是刘学根夫妇俩第一次到英国。刘翔母亲吉粉花说，伦敦的一切都让两人感觉好奇。

这两天伦敦的天气逐渐转好，7月22日晚上9点多天空依然是湛蓝湛蓝的，这让夫妇俩觉得颇为舒心。做了一个深呼吸之后，吉粉花突然想起要问问儿子在德国的情况，于是她连忙催促老刘给儿子打个电话。

虽然相隔两个国家，但电话中不难看出一家三口浓密的亲情：吉粉花耳朵紧紧挨着听筒，老刘则忙着和儿子

交流，一通嘘寒问暖之后才挂下电话。“刘翔刚才在电话里说，他刚做完按摩康复训练，目前在那边的训练情况都挺不错的，也让我们放心。他还让我们在伦敦这边好好休息调整，及时调整好时差，多注意身体，有空出去走走。”

放下电话，老刘就像放下了一桩心事，“离开家到了一个新的地方，不管是他还是我们，总会第一时间打个电话或者发个短信，告知一切都好。出门在外不要让亲人担心，这是我们之间一直以来的约定。”



刘翔父母出现在伦敦，准备现场为儿子加油！

不是第一次到现场观赛

这不是刘翔父母第一次出国观看儿子的比赛，去年大邱世锦赛两人就前往赛场为儿子加油助威。当时夫妇俩还亲眼见到了罗伯斯拉刘翔的过程，但两人心态很好，回去还劝刘翔不要放在心上。“刚下场的时候刘翔是有些闷的。”回忆起大邱的故事，刘学根依然笑呵呵的，“我跟他说有啥好不开心的，过去的事情就不要去想！”“我一直跟刘翔说，拿出点风度来，做人要大气。”当老刘踏上伦敦的土地时，一年前的不快早已成为过去。而“做人要大气”这句话也被刘翔记到了现在。

和一般运动员不同，刘翔从不在乎父母

现场观战带来的压力。“让父母看看自己在比赛中的表现，尤其是这次奥运会，让他们感受奥运的气氛和魅力，这也是人生中难得的一种经历。”在之前的采访中刘翔这样说道。

刘学根显然也意识到家人要给儿子卸包袱，“这次来伦敦，主要是来给他加油的，到时候去现场为他助威。奥运会嘛，希望他能够正常发挥出自己平常训练的水平，取得一个令他自己满意的战绩。”“作为父母，希望儿子一切都顺利，开开心心比赛，高高兴兴回家。我们没什么要求，他自己开心就好。”刘学根最后说。
(据《新闻晨报》)

邓华德推荐李楠接班男篮主帅



李楠

本报综合消息 北京时间7月24日消息，中国男篮已经抵达了伦敦奥运村，备战即将开始的奥运会的比赛。这是邓华德带队出战的最后一届大赛，而他本人表示，希望李楠能接班自己的位置，成为中国男篮新的主帅。

在2009年天津亚锦赛之败后，篮协开始为中国男篮寻找新的合适的主帅，而那个时候正在上海队执教的邓华德主动请缨，最终他也获得了篮协的认可。

从2010年正式上任后，邓华德用他激情的执教方式改变着这支中国男篮，在亚运会和亚锦赛上夺冠，在2010年世锦赛上晋级16强，而现在他即将带队征战奥运会，如果能在本

届奥运会上出线，那么邓华德的执教生涯将称得上出色。

本届奥运会将是邓华德带队出战的最后一届大赛，目前篮协还没有透露任何消息，不过邓华德已经推荐了人选，最近他表示中国队需要一个本土教练，而李楠将会做得非常出色，他希望在自己走后李楠能接手中国男篮主帅的位置。

李楠目前正在男篮教练组担任助理教练的职位，在此前与澳大利亚的热身赛中，邓华德因为不满裁判判罚现场怒吼而被判罚离场，那场比赛李楠临时接手主帅的位置，指挥队员们打完了比赛。
(新体)

奥运会射击场继续闹狐狸

据新华社电 伦敦皇家炮团兵营奥运射击场的管理者在奥运期间要做许多事情，其中之一就是防范狐狸。

奥运射击场坐落于伦敦东郊，生态环境很好，因此小动物也时常出没于此。由于奥运场馆为临时建筑，抵抗侵蚀的能力并不强，因此，狐狸啃咬射击馆设施就成了组织者要面临的一个不大不小的难题。

场馆负责人保罗·甘姆说：“过去的几天我们又在场馆周边发现了狐狸的踪迹，今天早上我巡视了一遍决赛馆，并没有狐狸出现。不过，我们不能掉以轻心，这附近很可能有不止一只狐狸，因为它们生活在这，远比我们要来得早。狐狸进入场馆的可能性还是存在的，我们现在只能保证不在场馆里放置食物，避免吸引狐狸到里面来。”

在今年4月份进行的伦敦奥运会测试赛上，射击场就曾经遭受狐狸的侵扰。晚上这些家伙跑到射击场里面撕咬电缆，弄脏领奖台，甚至连麦克风都毁。测试赛组织者不得不派人值夜班，专门驱赶狐狸。

“4月份我曾经在决赛馆里面见到一只狐狸。那天我早上8点钟就来到了场馆，我看一看一只狐狸出现在观众席上，它看见我之后就一溜烟跑掉了。”甘姆说。

狐狸们可能并不清楚将要在这个场地里活动的都是些什么人，如果它们知道这些人是全世界最顶尖的神枪手，比普通的猎人枪法要准上数倍，恐怕它们也就不会如此“嚣张”了。

医生提醒奥运游客勿把臭虫“带回家”

据新华社电 一名澳大利亚昆虫学家7月23日提醒前往英国首都伦敦观看夏季奥林匹克运动会的游客，离开那里时，切勿把臭虫当“纪念品”带回家。

悉尼韦斯特米德医院昆虫学家卡梅伦·韦布告诉新华社记者，2000年悉尼奥运会期间，“游客的活动让臭虫传播……我们提醒去伦敦的游客，别带臭虫回家”。

臭虫是一种微小的吸血昆虫，叮咬后会让人发痒，不会传播疾病。臭虫上世纪90年代初在大多数西方国家“成为历史”。但人们放弃使用杀虫剂滴滴涕(DDT)后，它们“强势回归”。

臭虫喜欢栖息在人们睡觉的地方。韦布说：“从背包客旅社到五星级酒店，从火车到游船，只要有人睡觉的地方，臭虫就可能出现。”

专家列举一些防虫方法，譬如，相比有许多口袋的帆布背包，硬质、开合式行李箱是更好选择。

广告